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VERBALE N°6 ANNO ACCADEMICO 2024-2025 
     RIUNIONE CDA (CONSIGLIO DIRETTIVO ALLARGATO) DEL 24 SETTEMBRE 2024 

 
Sono presenti:  
Sanna Anna Maria, Presidente Ordinario 
Del Fiacco Gabriella, Vice Presidente Vicario 
Boi Vincenzo, Vice Presidente 
Flammini Anna, Segretaria Generale 
Sarritzu Angelo, Direttore Corsi 
Sirigu Ignazio, Vice Direttore Corsi 
Quaquero Myriam, Segretaria Direzione Corsi 
Pilia Giampiero, Tesoriere 

 Solarino Giuseppina, Consigliera 
                  Pinna Anna, Consigliera 

Prosperi Sandro, Consigliere 
 Dongu Gianfranco, Socio Uditore 

Tevere Daniela, Socio Uditore 
                   

Risultano assenti:  
Cinus Aldo, Presidente Onorario;Pizzoni Sergio, Socio Uditore; Anedda Sergio, Socio 
Uditore; Carboni Andreano, Socio Uditore; Picciau Valeria, Consigliera; Caddeo Pino, 
Socio Uditore; Roberto Pianta, Socio Uditore; Sabina Suergiu, Referente di Soleminis; 
Sotgiu Maria Giovanna, Impiegata amministrativa. 
 
O.d.G. Riunione CDA n° 6 del 24 settembre 2024  

1)     Approvazione verbale precedente CDA; 
2)    Aggiornamenti su v. Pizzetti, incluse attività ing. Pinna; 
3)     Presentazione A.A. in sede centrale e a Soleminis: 

-         Date 
-         Power point 
-         Breve presentazione nuovo CD e CDA 
-         Scaletta degli interventi 

4)    Incontro con i docenti di informatica per definire in dettaglio date, tipologia, 
impegni, modalità di iscrizione, etc.; 

5)    Situazione rinnovi e adesioni alla P.G., nonché eventuali adattamenti necessari; 
6)    Sistemazione e utilizzo secondo locale di Via San Benedetto; 
7)    Divulgazione ai Soci del Libretto Convenzioni aggiornato; 
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8)    Aggiornamento sui cambi operativi di Presidenza; 
9)    Adesione alla 2° Giornata delle UTE della Sardegna; 
 

SVILUPPO DELLA RIUNIONE 
 

1) Approvazione verbale precedente CDA; 
La Segretaria generale, Anna Flammini, invita i presenti a riferire eventuali 
osservazioni sul verbale n°5 del 17 settembre 2024.  
Non essendoci note particolari viene pertanto approvato all’unanimità. Quindi 
provvederà a trasformare la versione “bozza” in “definitiva”, la invierà ai membri 
del CDA e dell’Organo di Controllo. Verrà poi pubblicata sul nostro sito web. 

 
2)     Aggiornamenti su v. Pizzetti, incluse attività ing. Pinna; 

La presidente, Anna Maria Sanna, informa sul recente colloquio con l’Assessora 
all’Istruzione Cinzia Carta circa la consegna da parte della scuola, dei locali di Via 
Pizzetti, all’Amministrazione Comunale. Durante la corrente settimana, la 
presidente si adopererà per ricevere dall’Assessorato competente una data di 
consegna dei locali così da poter accedere senza il vincolo presente dell’allarme 
e poter organizzare le  nostre attività più urgenti.  
Il vice presidente, Vincenzo Boi, riferisce   che lo studio di progettazione dei lavori 
da noi incaricato, ha fissato un incontro tecnico, con l’ingegner Barca 
dell’Assessorato all’Edilizia Privata, per ottenere conferme sulle scelte 
progettuali da adottare. A valle di ciò si potranno redigere in forma definitiva sia 
il Capitolato Tecnico sia il Computo Metrico Estimativo. 

 
3)    Presentazione A.A. in sede centrale e a Soleminis: 

-         Date 
-         Power point 
-         Breve presentazione nuovo CD e CDA 
-         Scaletta degli interventi 
Si concorda di effettuare la manifestazione di sede presso l’ aula di San 
Benedetto alle ore 17 di mercoledì 2 ottobre, mentre quella di Soleminis, previa 
conferma della disponibilità del sindaco, venerdì 4 ottobre alle ore 17 presso i 
locali parrocchiali. La presidente suggerisce di attenersi alla presentazione dello 
scorso anno, salvo le necessarie modifiche riguardanti il presente A.A.. 
 

4) Incontro con i docenti di informatica per definire in dettaglio date, tipologia, 
impegni, modalità di iscrizione, etc.; 
Il direttore corsi, Angelo Sarritzu, informa che il 2 0ttobre alle ore 16.00 ci sarà 
una riunione con i docenti interessati, che dovranno confermare la loro 
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disponibilità, per organizzare il numero dei corsi e il loro livello. Le sessioni 
saranno due nel corso dell’A.A., le iscrizioni saranno dal 21 al 25 ottobre e la 
quota sarà di 20,00 euro. 
Nel discorso si inserisce la consigliera Pina Solarino, responsabile della 
biblioteca, che propone un rilancio della biblioteca con nuove attività di lettura, 
meglio definite laboratori di lettura, che proporrà anche in sinergia con altri 
enti, quali Biblioteca Universitaria di Cagliari, Biblioteca Comunale di Quartu 
ecc…Ciò si potrà meglio realizzare grazie alla collaborazione di 6 soci che 
coadiuvano nelle attività di biblioteca. 

 
5) Situazione rinnovi e adesioni alla P.G., nonché eventuali adattamenti 

necessari; 
Il vice presidente, Vincenzo Boi, proietta delle tabelle riassuntive dei dati della 
prima settimana di rinnovi. Da queste emerge che i rinnovi sono superiori alle 
previsioni, per cui la proiezione a fine periodo indicherebbe una ridotta 
disponibilità nel numero delle nuove iscrizioni. Perciò solo al termine della 
seconda settimana si potrà valutare con maggiore attendibilità la progressione 
finale su cui decidere. Per quanto sopra, dopo ampia discussione, si ritiene più 
opportuno realizzare due distinte Assemblee, di cui la prima, Ordinaria, per 
l’approvazione dei Bilanci da effettuarsi il 29 ottobre 2024 e la seconda, 
Straordinaria, da tenersi in data da definire, ma entro la prima metà di 
dicembre 2024. 

 
6) Sistemazione e utilizzo secondo locale di Via San Benedetto; 

La presidente Anna Maria Sanna informa che sono in corso le valutazioni di 
idoneità del secondo locale di San Benedetto. Allo scopo è fissato per domani 
mattina un incontro con l’ingegner Mureddu, tecnico abilitato per le pratiche 
dei VV.FF. . A valle del suo parere si deciderà di conseguenza. 

 
7)    Divulgazione ai Soci del Libretto Convenzioni aggiornato; 
        Argomento rimandato al prossimo CDA per l’assenza della incaricata 

all’economato Valeria Picciau. 
 

8)    Aggiornamento sui cambi operativi di Presidenza; 
        Il presidente uscente Gianfranco Dongu informa di aver effettuato tutte le 

comunicazioni per il cambio di competenze, con la decadenza delle sue ed il 
subentro di quelle della nuova presidente. 
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9)    Adesione alla 2° Giornata delle UTE della Sardegna; 
Argomento rimandato al prossimo CDA per l’assenza del presidente uscente 
nonché presidente del CRUTES, ente promotore dell’iniziativa. 

 
Esauriti gli argomenti all’OdG, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 12.00. 
Il presente verbale è redatto e firmato dalla segretaria generale Anna Flammini e 
sottoscritto dalla presidente Anna Maria Sanna. 

     
la segretaria generale                                     il presidente 

             (Anna Flammini)     (Anna Maria Sanna) 




